IVPA3PEL
MpusHaBaTV CBaKM TayaH Nnocrynax KOju ce
bogoBare npunarognMT KOHKPeTHOM

pa 3HHH}|'jE 0A Kibyyz
A4YMHY pelwaBamwa.

1.(MN154-1) a) 278 + 319 - 199 = 398;
© 6)230-58-40=132.
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SIRNIIT
Vo) —nj'm

52-1) U3 36upa jeanHUa ce Aobuja A + D = 10, a n3 36uy

i + 1 = 10. Kako je ca D npekpuBeHa Uwdy

VICMOA KBaApata moxe 6utn camo umdpa 1 mnm 2 (36up TF
Ha 6poja je marbu og 300).

OA KBadpaTa 2, oHfa je ucnof Tpoyrna 8, a ucnog Kpyra

Ba KOMOUHaumja Gpojesa He Aaje pewerse (28 + 87 + 72

OA KBaApaTa 1, oHAa je Ucnog Tpoyrna 9, a ucnop Kpyra 8, n
pelerbe 19 + 98 + 81 =198,

2 ceux Gpojeea mopajy na 6yay 1, 1, 2 u 7. Mma ux 12: 7211
12, 2711, 2171, 2117, 1721, 1712, 1271, 1217, 1172 »n 1127,
ehy wuma je 6poj 7211.

2Ba Koju ce ynucyjy je 1 + 2 + ... + 7 = 28, a 36up Bpojes:
@ je 12 + 12 = 24. flakne,

‘Mopa 6utu 6poj 4. Ha o

| fAe je 6poj 4 36vp '~

CTana fjga nomba Mopa o o o

KombuHaumje cy 1u 7;



